

# OSN: Ruské zločiny na Ukrajině nelze označit za genocidu – všechny rozsudky českých soudů za popírání genocidy na Ukrajině by tedy měly být zrušeny

[infokuryr.cz/n/2023/03/23/osn-ruske-zlociny-na-ukrajine-nelze-oznacit-za-genocidu-vsechny-rozsudky-ceskych-soudu-za-popirani-genocidy-na-ukrajine-by-tedy-mely-byt-zruseny](https://infokuryr.cz/n/2023/03/23/osn-ruske-zlociny-na-ukrajine-nelze-oznacit-za-genocidu-vsechny-rozsudky-ceskych-soudu-za-popirani-genocidy-na-ukrajine-by-tedy-mely-byt-zruseny)

kuryr

23. března 2023



**Zpráva Organizace spojených národů zjistila, že Rusko spáchalo na Ukrajině válečné zločiny, ale přestala je klasifikovat jako genocidu.**

Nezávislá mezinárodní vyšetřovací komise OSN pro Ukrajinu Rady pro lidská práva vydala ve čtvrtek 16. března svou komplexní zprávu.

Zpráva citovala případy vražd, mučení a znásilňování civilistů, ale autoři uvedli, že neexistuje žádný přímý důkaz, že byly tyto případy motivovány genocidním záměrem a podle nich si záležitost vyžaduje další vyšetřování.

“Nezjistili jsme, že by na Ukrajině došlo ke genocidě,” řekl šéf vyšetřovacího týmu OSN Erik Møse. “Sledujeme samozřejmě všechny druhy důkazů v této oblasti a zaznamenali jsme, že existují

některé aspekty, které mohou vyvolávat otázky týkající se tohoto zločinu (genocidy). Například některé výroky v ruských médiích, které se zaměřují na skupiny.” ...

---

Takže rozsudky všech nespravedlivě stíhaných, kdo byli českými soudy odsouzeni za popírání genocidy na Ukrajině, by měly být co nejdříve přehodnoceny:

Státní zástupkyně z Obvodního státního zastupitelství pro Prahu 9 obžalovala muže z přečinu popírání genocidy.

Učitelka, která zlehčovala válku na Ukrajině, čelí stíhání pro popírání genocidy

Molekulární genetičku Soňu Pekovou podezírají kriminalisté z možného spáchání trestného činu „popírání, zpochybňování, schvalování a ospravedlňování genocidia“.

atd. atd.

**Naopak Novotný z Řeporyj, který by podřezával Čechy, vlastně páchá genocidu. A ta je nepromlčitelná.**

ZDROJ



PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

**PRO**

Strana Právo Respekt Odbornost  
Vás zve na setkání  
**s JUDr. Jindřichem Rajchlem**

Dne: 4.dubna 2023 v 17 hodin

Místo: Domov pro seniory Severní terasa,  
V Klidu 3133/12, Ústí nad Labem

Vstupné dobrovolné.

**Budte PRO!**

[www.stranapro.cz](http://www.stranapro.cz)

## Continue Reading

---

Previous Soňa Peková: V tuto chvíli není jiná cesta, Jindra Rajchl  
nutně potřebuje naši pomoc